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Kraj už zná budoucí podobu zdejšího domova pro seniory

Miroslav Táborský a Filip Cíl odehráli před kopřivnickým publikem představení hry Odvolání. Drama o pravdě a osobní
statečnosti překvapilo řadou humorných momentů.                                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – Za týden budou moci rodiče nechat
zapsat své dítě do mateřské školy. Zápisy do všech předškolních
zařízení  na  území města  i místních  částí  se  budou  konat  ve
čtvrtek 3. května od 8 do 15 hodin, v Mateřské škole Polárka,
která patří pod ZŠ 17. listopadu, od 9 do 15 hodin.
K zápisům musí rodiče přinést svůj občanský průkaz, rodný

list dítěte a potvrzení od lékaře. Rodiče nemusí obcházet všechny
školky, ale k zápisu mají přijít do vzdělávacího zařízení, do kte-
rého by chtěli své dítě umístit.          (Pokračování na straně 3)

Zápisy do mateřských škol
proběhnou ve čtvrtek 3. května

K o p ř i v n i c e  (dam) – Mo-
ravskoslezský  kraj má  už  poměrně
jasnou představu o budoucí podobě
kopřivnického domova pro  seniory.
K dispozici jsou i první vizualizace
budovy,  která  bude  stát  na  Příčné

ulici. „Na podobě studie z dílny spo-
lečnosti DaF – Projekt se kromě zá-
stupců  kraje  podíleli  i kopřivnický
městský  architekt,  lidé  ze  zdejšího
odboru  sociálních  věcí  a zástupci
samosprávy,“ uvedl Jiří Navrátil, ná-

městek hejtmana Moravskoslezského
kraje pro oblast sociálních věcí.
Pravidelná  jednání  nad  budoucí

podobou  domova  pro  seniory  po-
tvrdil i kopřivnický místostarosta Sta-
nislav Šimíček. „V průběhu zpraco-

vávání  studie  probíhaly  pracovní
schůzky  na  týdenní  bázi.  Nebylo
možné, abychom kraji jako investo-
rovi  vstupovali  do  všech  jeho  roz-
hodnutí,  ale podařilo  se nám napří-
klad  dosáhnout  toho,  aby  budoucí

zahrada  domu  pro  seniory  sloužila
také obyvatelům domova pro seniory,
což jedna z navrhovaných variant ne-
umožňovala,“  uvedl  místostarosta
Stanislav Šimíček.

(Pokračování na straně 2)

•     Kopřivnice slavila Den Země
sérií akcí pro veřejnost      (str. 3)
•     V sobotu budou v Papaya
clubu hrát Prago Union     (str. 4)
•     Házenkáři si zahrají o páté
až osmé místo                     (str. 8)

Dnes v čísle:

K o p ř i v n i c e  (dam) – Osm rozmanitých divadelních
inscenací, koncert, diskuze s odbornou porotou nebo výstavu
fotografií z minulých ročníků nabídne už 32. ročník festivalu
Kopřiva. Přehlídka netradičních divadel začne už zítra v pá-
tek 27.  dubna  a skončí  v sobotu v noci  předáním  trojice
cen. Ty za umělecký přínos a nejlepší herecký výkon udělí
tříčlenná porota, o ceně diváků pak rozhodne svým hlaso-
váním publikum.
Většina  dění  letošní Kopřivy  se  soustředí  do  prostor

kopřivnického Katolického domu, dvě prostorově a techni-
cky  náročnější  inscenace  pak  bude  hostit  zdejší  kulturní
dům. Leitmotivem  letošní Kopřivy  by mělo  být  hledání
vlastní identity.                           (Pokračování na straně 4)

Zítra začíná další Kopřiva,
diváci uvidí osm představení

V místních částech lidé diskutovali s vedením města
K o p ř i v n i c e  (hod) – V minulém

týdnu měli občané všech místních částí mož-
nost diskutovat s představiteli města a ptát
se jich na to, co je zajímá. Konalo se tradiční
veřejné setkání s občany, se kterými přijeli
diskutovat nejen starosta s místostarosty, ale
i odborní pracovníci městského úřadu a spo-
lečnosti  Slumeko.  První  setkání  proběhlo
v pondělí  ve  Vlčovicích,  o den  později
v Mniší a naposledy se diskutovalo v Lu-
bině. 
Program všech tří veřejných setkání byl

shodný. V úvodu  byli  občané  seznámeni
s tím, co se v dané místní části zrealizovalo,
co se plánuje na letošní rok, a to jak u nich,
tak v celém městě. V úvodu starosta Miros-

lav Kopečný krátce pohovořil o připravo-
vaných oslavách, a to nejen 100letého výročí
vzniku republiky, ale i 70. výročí povýšení
Kopřivnice na město. Jak ve Vlčovicích, tak
v Mniší seznámila přítomné Lenka Šimeč-
ková,  vedoucí  oddělení  strategického  plá-
nování, s harmonogramem odkanalizování
těchto místních částí. „Vybudováno by mělo
být 12,6 kilometru kanalizace. Ve Vlčovicích
bude 161 přípojek a v Mniší 181. Celkové
náklady bez DPH činí 155 milionů korun,
z toho  požadovaná  dotace  80  milionů,“
uvedla v rámci prezentace Lenka Šimečková
s tím, že v červnu by se měla radnice do-
zvědět, zda byla se svou žádostí o dotaci ús-
pěšná.  Pokud  ano,  bude  dokončena  pro-

jektová  dokumentace  a vybrán  dodavatel.
„Samotná stavba by se měla rozjet na jaře
2019,“ dodala Lenka Šimečková. Na to padl
jak ve Vlčovicích, tak o den později i vMniší
dotaz, zda má město záložní plán pro případ,
že  by  nedostalo  dotaci.  „Záložní  plán  ne-
máme. Jde o hodně peněz a my máme více
investičních  akcí. Ministerstvo  životního
prostředí přislíbilo, že se bude snažit vyhovět
všem,  kteří  splní  předepsané  podmínky,
a v případě, že bude vyčerpána alokace stá-
vající výzvy, bude hledat dodatečné finanční
zdroje. Spoléháme na to. Pokud bychom do-
stali méně peněz, asi bychom realizaci mu-
seli odložit,“ odpověděl starosta.

(Pokračování na straně 2)

Lidé přivezli 264 kol
pro děti v Gambii

K o p ř i v n i c e  (dam) – Mož-
nost přebudování budovy bývalé Zá-
kladní školy Náměstí zřejmě rozšíří
seznam nerealizovaných  záměrů  na
další využití budovy, která už od roku
2008 stojí v sousedství kopřivnického
náměstí TGM bez využití.
O tom, že existuje zájem ze strany

soukromého investora, který chtěl hi-
storickou školní budovu i její novější
přístavbu koupit a přebudovat na byty,
informovala radnice bez dalších po-
drobností letos v únoru. Větší penzum
informací  měli  dostat  zastupitelé
a s nimi i veřejnost dnes večer. Právě
na  řádném  jednání  zastupitelstva
v měsíci  dubnu  slíbil  totiž  starosta
Miroslav Kopečný představit zmiňo-
vaného investora a podrobnosti jeho
záměru, aby zastupitelé mohli rozho-

dovat o případném zveřejnění záměru
postupně  chátrající  školní  budovu
prodat. „Situace se bohužel změnila.
Během dalších jednání s potenciálním
investorem, jejichž obsahem byla na-
příklad i zvažovaná prodejní cena bu-
dovy, firma svůj zájem přehodnotila
a svůj záměr opustila. Nyní budeme
muset  znovu  hledat  jinou možnost
využití,“ uvedl starosta. 
Podle starostových slov je nutné

počítat  s tím,  že  náklady  na  rekon-
strukci budovy, ať bude její další vy-
užití  jakékoliv,  přijde město  podle
předběžných  odhadů minimálně  na
30 milionů korun a aktuálně zřejmě
není  k dispozici  dotační  titul,  který
by městu pomohl tak nákladný pro-
jekt financovat. 

(Pokračování na straně 2)

V rámci sbírky Kola pro Afriku jich lidé přivezli 264. V pondělí byla kola
převezena do Ostravy.                              FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Byty ve školní budově nepostaví,
radnice bude hledat jiné využití

K o p  ř  i v n  i c  e    (hod)  –
V rámci  Dne  Země  proběhla  ve
čtvrtek 19. dubna již třetí sbírka kol
pro Afriku, která mají usnadnit dě-
tem  cestu  ke  vzdělání. Tentokrát
lidé  dovezli  264  kompletních  kol
a patnáct rozebraných, která budou
použita na náhradní díly. Tuto cha-
ritativní akci zorganizovala kopřiv-
nická radnice vloni poprvé, a to ve
dvou  termínech. V dubnovém  ter-
mínu jich lidé přivezli 113, v květnu
dalších 125.
Letos mohli lidé kola odevzdá-

vat od 9 do 18 hodin. Po celou dobu
dárci  přiváželi  kola  po  jednom
dvou, ale přijelo i několik aut s pří-
věsnými vozíky s větším množství
bicyklů.  (Pokračování na straně 3)

Upravený návrh územního
plánu najdou zájemci na webu
K o p ř i v n i c e  (hod) – Upravený návrh nového Územního

plánu Kopřivnice byl dokončen a nyní se s ním může seznámit
široká veřejnost, která  má možnost jej i připomínkovat.
První návrh nového územního plánu byl veřejnosti představen

vloni v červnu a připomínkové řízení běželo až do srpna. „Obdrželi
jsme 8  stanovisek a 34 připomínek. Projektant do upraveného
návrhu zapracoval všechna stanoviska, ale jen část připomínek.
Jak  s nimi  bylo  naloženo,  se  lidé  dozvědí  z dokumentace
zveřejněné na webových stránkách města, ale i u nás na odboru
stavebního řádu, územního plánování a památkové péče. Zde si
také mohou prohlédnout upravený návrh nového územního plánu
v listinné podobě. V elektronické podobě jej zájemci najdou na
webových stránkách města pod odkazem Radnice – Územní plány
– Aktuálně nebo Územní plán Kopřivnice,“ uvedla Markéta Kvi-
tová, vedoucí odboru stavebního řádu, územního plánování a pa-
mátkové péče.                                    (Pokračování na straně 2)
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V květnu budou úředníci
jezdit do práce na kole
K o p ř i v n i c e  (hod) – V květnu budou

úředníci kopřivnické radnice chodit do práce
pěšky či jezdit na kole. Radnice se již počtvrté
zapojuje  do  celorepublikové  soutěžní  kam-
paně Do  práce  na  kole. Motivací  účastníků
kampaně po celé  republice bylo nejen pod-
pořit svou kondici, týmového ducha, ale pře-
devším  zlepšit  kvalitu  ovzduší  ve  městě,
zvýšit  v něm  bezpečnost  a celkově  přispět
k vzestupu kvality života v zapojených mě-
stech.
V průběhu května bude 28 přihlášených

úředníků  jezdit  na  kole  nejen  do  práce,  ale
i ve svém volném čase. „Do kilometrů se za-
počítávají nejen kilometry jízdy na kole či na
kolečkových bruslích, ale i pěšky. Počet účast-
níků akce se zvyšuje. V roce 2015 se jich do
akce  zapojilo  16,  v roce  2016  jich  bylo  19
a vloni třicet,“ uvedla Barbora Mužíková, ko-
ordinátorka projektu Zdravého města Kopřiv-
nice a místní Agendy 21 s tím, že je ráda, že
se kolegové do této akce zapojují pravidelně
a v tak hojném počtu. 

Vizualizace pohledu na budoucí budovu domova pro seniory z prostoru zamýšlené zahrady. Studie
je aktuálně ve finální fázi přípravy a možné změny už mají být spíše kosmetické.    rEPrO: MsK

V místních částech lidé diskutovali s vedením města
(Dokončení ze strany 1)
Ve Vlčovicích se hovořilo

i o cyklostezkách,  o jejich
špatném  stavu  či  nepořádku
kolem  nich.  Špatný  stav
způsobili  lidé, kteří  si po cy-
klostezkách  zkracují  cestu
a jezdí  po  nich  i nákladními
vozidly.  Jak  zaznělo,  to  byl
i důvod,  proč  stavební  firma
neuznala  reklamaci  a město
bude muset nechat opravit cy-
klostezku  na  své  náklady.
Město nechce vracet na konce
cyklostezek sloupky nebo jiné
zábrany,  protože  se  o ně
cyklisté zraňují. Jak ve Vlčo-
vicích, tak v Mniší se lidé doz-
věděli,  že by brzy mělo dojít
k instalaci dopravních značek
na rychlostní komunikaci I/48,
která  zakáže  průjezd  náklad-
ních  vozidel  přes  Hukvaldy
a Mniší do Vlčovic. Na rych-
lost  a počet  projíždějících
kamionů si občané na schůzích
stěžovali a tímto opatřením by
se tomu mělo zamezit.
V Lubině  se  hovořilo

o vloni  rekonstruovaném  zá-
zemí na fotbalovém hřišti. Jak
starosta,  tak  Jiří  Štěpán,  ve-
doucí  odboru  rozvoje města,
přítomným  sdělili,  že  se
zjištěné  nedodělky  odstraňují
v rámci  reklamace. Také  ko-
munikace, které byly opraveny
po  vybudování  kanalizace,
bude  odbor  majetku  města
procházet  a zjišťovat  jejich
stav, aby uplatnil na zhotoviteli
díla případné reklamace. Oby-
vatelé Lubiny se dozvěděli, že
radnice  připravuje  opatření
proti  přívalovým  dešťům  na
Holotě,  které  zatopují  tamní
rodinné domy, i o rekonstrukci

mostu u sklenářství. 
„Aktuálně  čekáme na vy-

dání  stavebního povolení pro
opravu mostu  u sklenářství,
poté se vyhlásí veřejná soutěž
na  zhotovitele.  Na  přelomu
července bychom chtěli zahájit
stavební  práce,  které  budou
trvat 120 dnů,“ přiblížil připra-
vovanou investici Kamil Žák,
vedoucí  odboru  majetku
města.  Radnice  by  se  měla
v krátkém čase dozvědět, zda
byla  úspěšná  se  svou  žádostí
o dotaci, kterou chce použít na
většinové  pokrytí  nákladů  na
projekt, jenž zvýší bezpečnost
přecházejících na autobusovou

zastávku Na Holotě. „Komu-
nikace bude opatřena černým
nátěrem vozovky se zdrsňující
barvou, čímž dojde ke zvýšení
protismykových  vlastností
krytu  vozovky  a zkrácení
brzdné dráhy. Upraveno bude
vodorovné  i svislé  značení
úseku,  což  více  zviditelní
místo  pro  přecházení,“  oko-
mentovala  záměr  radnice
Lenka Šimečková.
Během  všech  veřejných

setkání  zaznělo,  že  jsou  ještě
k dispozici  volné  kompostej-
nery.  „Kdo má zájem o další
nádobu, stačí se zaregistrovat
na odboru životního prostředí

a nádobu si pak vyzvednout ve
sběrném  dvoře  na  ulici  Pan-
ské,“  upozornil Hynek Rulí-
šek, vedoucí odboru životního
prostředí.  Vladimír  Pustka,
jednatel společnosti Slumeko,
která  se  stará o odpady, upo-
zornil občany, že se připravují
změny  v odpadovém  hospo-
dářství, které povedou ke zvý-
šení plateb za uložení odpadu
na skládkách. Z tohoto důvodu
společnost jedná se zpracova-
teli  odpadových  surovin
o možnosti  sběru  dalších  tří-
děných komodit, a jak podotkl,
občané o nich budou včas in-
formováni.

Upravený návrh územního...
(Dokončení ze strany 1)
Důvodem pořízení nového územního plánu je, jak

podotkla Markéta Kvitová, změna urbanistické kon-
cepce,  tedy  omezení  zastavitelných  ploch  tak,  aby
byl územní plán v souladu s platnou legislativou. Při
tvorbě stávajícího územního plánu nebyl požadavek
na zastavitelné plochy omezován a v Kopřivnici došlo
k více než 100% převisu nad potřebnou výměru, nyní
činí převis přijatelných 20-30 %. Nový návrh změnil
způsob vymezení  lokalit,  kde  se  bude moci  stavět.
Nově musí  zastavitelné  plochy  navazovat  na  za-
stavěné území. Půjde spíš o menší plochy, které bude
snadnější zainvestovat a dovést k nim inženýrské sítě. 
Ve středu 23. května v 16 hodin proběhne v za-

sedací místnosti zastupitelstva v 10. podlaží radnice
veřejné projednání, na kterém bude přítomen i pro-
jektant,  který  zpracoval  návrh  nového  územního
plánu. Ten zodpoví  i dotazy přítomných,“ podotkla
Markéta Kvitová.  Písemné  připomínky  a námitky
mohou lidé podávat nejpozději do 30. května.

Při pietním aktu
se vzpomene na

osvobození
K o p ř i v n i c e  (hod) –

Kopřivnice  si  připomene  73.
výročí  osvobození  města
a ukončení  druhé  světové
války  pietním  aktem. Ten  se
uskuteční  v pátek  4.  května
v 17 hodin u pomníku padlých
před bývalou základní školou
Náměstí. Památku obětí druhé
světové  války  uctí  představi-
telé města v čele se starostou
Miroslavem Kopečným,  čle-
nové Vojenského sdružení re-
habilitovaných a zástupci Čes-
kého  svazu  bojovníků  za
svobodu. 

Byty ve školní budově nepostaví,...
(Dokončení ze strany 1)
Na březnovém  jednání  zastupitelstva  byly  jako  alternativy

prodeje zmíněny různé varianty využití objektu. Zatímco vznik
nové střední školy se ukázal být nerealistický, je velmi pravdě-
podobné, že zastupitelstvo se vrátí k možnosti přestěhovat do ob-
jektu zdejší knihovnu. K tomu, aby znovu vážně zvážili možnost
využití jedné z posledních historických budov ve městě pro umís-
tění  knihovny,  vyzvala  dopisem  zastupitele Adriana Bartoň  –
Polarczyk, ředitelka příspěvkové organizace Kulturní dům Ko-
přivnice, která spravuje právě i zdejší městskou knihovnu. „V sou-
časné době je celková plocha knihovny pro čtenáře i s pobočkami
597 m2. Podle doporučení Standardu pro dobrou knihovnu, který
vydalo Ministerstvo kultury, by knihovna měla mít nejméně 60
m2 na tisíc obyvatel obce, což je pro Kopřivnici asi 1 400 m2 plo-
chy. A k tomu  samozřejmě  adekvátně  velký  archiv  -  sklad,
kancelářské prostory, přednáškovou místnost a podobně. Z toho
vyplývá,  že  velikost  budovy Základní  školy Náměstí  by  byla
ideální,“ píše ve svém dopise radním a zastupitelům města Adriana
Polarczyk.  Podle  starosty Kopečného  panuje  v zastupitelstvu
předběžná shoda na tom plánovat právě toto využití budovy. „Ak-
tuálně ale město nemá k dispozici potřebné prostředky, a tak bu-
deme hledat možnosti externího spolufinancování takovéhoto zá-
měru,“ doplnil kopřivnický starosta.
Je téměř jisté, že k diskuzi o tom, jak město naloží s opuštěnou

budovou bývalé ZŠ Náměstí, se zastupitelé vrátí  ještě v tomto
volebním období. Když nic jiného, přinutí je k tomu pravděpo-
dobně technický stav budovy. Už na začátku března, kdy se o bu-
doucnosti objektu mluvilo na zasedání zastupitelstva, varoval sta-
rosta, že město musí přijmout nějaké rozhodnutí poměrně rychle. 
„Možná ještě v letošním roce budeme muset přijít s návrhem

vyčlenit v rozpočtu 3 až 4 miliony korun na rekonstrukci střechy.
Nejen  krytina,  ale  i krovy  té  střechy  jsou  v havarijním  stavu,
zatéká tam a je potřeba s budovou rychle něco dělat,“ nechal se
slyšet starosta Kopečný.

starosta přivítal nové
občánky Kopřivnice
K o p ř i v n i c e  (hod) – Uplynulou sobotu

vítal  starosta  nové  občánky města. V obřadní
síni  proběhly  dva  slavnostní  obřady,  starosta
Miroslav  Kopečný  přivítal  12  holčiček  a 9
chlapců. Kromě tradičních pozorností od města
tentokrát  děti  obdržely  i drobné  dárky  s do-
poručenou četbou pro rodiče od místní knihovny,
která se připojila k pilotnímu ročníku projektu
na podporu čtenářské gramotnosti S knížkou do
života. „S knížkou do života je česká varianta
mezinárodního projektu BookStart, který je ve
světě realizován již 25 let a rozšířený ve 20 ze-
mích různých kontinentů. Cílem projektu je pod-
pořit rozvoj verbálních schopností nejmenších
dětí, probudit jejich zájem o knihy a čtení, vy-
světlit rodičům význam čtenářských dovedností
pro rozvoj dítěte a přesvědčit je, že jednou z nej-
důležitějších věcí, které mohou udělat pro své
děti,  je  věnovat  jim  svůj  čas  a možnost  trávit
společné chvíle nad knihou, ať už prohlížením,
předčítáním či vyprávěním,“ přiblížila projekt
Eva Mikušková, vedoucí Městské knihovny Ko-
přivnice.

Novojičínští policisté zahájili úkony trestního řízení smě-
řující k prověření a objasnění skutečností nasvědčujících spá-
chání přečinu podvodu. Neznámý pachatel měl na internetovém
portálu prostřednictvím inzerátu nabízet k prodeji mobilní te-
lefon. Na  nabídku  reagovala  počátkem  dubna  15letá  dívka
z Novojičínska,  která  prodávajícímu odeslala  téměř  10 000
korun. Do současné doby dívka zaplacený mobilní telefon ne-
obdržela a inzerující osoba je nekontaktní. Za uvedené jednání
stanoví trestní zákoník trest odnětí svobody až na dva roky.

s t í n y

Kraj už zná budoucí podobu zdejšího...
(Dokončení ze strany 1)
Podle zástupců kraje  jsou  již

základní parametry studie budoucí
stavby hotovy. „Aktuálně se pra-
cuje už jen na některých detailech
interiéru. Do  konce  května  bu-
deme mít kompletní verzi archi-
tektonické studie a nejpozději do
tří měsíců od  této chvíle  se  roz-
běhne soutěž na dodavatele pro-
jekčních prací. Samotná stavba by
měla  začít  nejpozději  v roce
2020,“ uvedl náměstek hejtmana
pro sociální oblast.
Zásadní informací, kterou při-

nesly  práce  na  architektonické
studii,  je  možné  navýšení  pů-
vodně  plánované  kapacity  až
o dvacet  lůžek  z původně  před-
pokládaných 60 míst na 80. „Uká-

zalo se, že objekt současné stra-
vovny pojme nejen kuchyň a jí-
delnu, ale  také veškeré další po-
třebné  zázemí,  jako  je  prádelna
nebo  kanceláře  vedení  domova
pro seniory, což umožní navýšení
počtu lůžek,“ potvrdil Jiří Navrá-
til. Navýšení kapacity podle jeho
slov nebude mít žádný vliv na bu-
doucí příspěvek města Kopřivnice
na  provoz  domova  pro  seniory.
„Memorandum  zůstává  v plat-
nosti v té podobě, v jaké bylo při-
jato. Pokud dojde k navýšení ka-
pacity, pak případné vyšší náklady
půjdou  plně  na  vrub  kraje  jako
provozovatele,“  uvedl Navrátil.
To, že kapacita kopřivnického do-
mova pro seniory, který bude di-
sponovat  také  zvláštním odděle-

ním  pro  lidi  trpící  různými
formami demence, skutečně o tře-
tinu vzroste, je podle hejtmanova
náměstka vysoce pravděpodobné.
„Studie  zatím  vychází  skutečně
na tuto kapacitu. Pokud bychom
chtěli zachovat menší počet lůžek,
museli  bychom  zřejmě  ubrat
jedno patro, ale to by myslím ne-
bylo  vhodné  řešení,“  nechal  se
slyšet Jiří Navrátil.
S projektem domova pro  se-

niory se má v tomto týdnu přijet
přímo  do  Kopřivnice  seznámit
i ministryně  práce  a sociálních
věcí Jaroslava Němcová. Předsta-
vitelé kraje doufají, že rezort so-
ciálních  věcí  se  bude  po  se-
známení se záměrem na investici
finančně podílet.

V minulém týdnu měli občané místních částí možnost diskutovat s představiteli kopřivnické
radnice v rámci série veřejných setkání.                                   FOTO: rADEK HArABIŠ
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Ve stánku Českých lesů si děti mohly prohlédnout vycpaná zvířata, nebo se projít naboso po
pocitových chodníčcích.                                                         FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Program ke Dni Země bavil po celý den
K o p ř  i v n i c e    (hod) – Ve čtvrtek se

v sadu  E.  Beneše  po  celý  den  slavil  svátek
Země. Akci  připravila  Rada  dětí  a mládeže
Moravskoslezského kraje ve spolupráci s rad-
nicí, společností Slumeko a dalšími partnery.
Letos organizátorům na rozdíl od loňska přálo
počasí, a lidé se tak mohli bavit až do 18. ho-
diny. 
V rámci dopoledního programu  soutěžilo

šest  družstev  základních  škol  v Kopřivnické
ekologiádě,  která  prověřila  nejen  jejich
vědomosti  z ekologických  aktivit  v našem
městě, ale i sportovního ducha při plnění sou-
těžních disciplín. První místo vyhrálo družstvo
ZŠ M. Horákové, které si odneslo šek v hod-
notě pět tisíc korun. Druhé místo obsadila ZŠ
Lubina a třetí skončila ZŠ Emila Zátopka. 
„V  rámci  doprovodného  programu  bylo

možné  si  vyrobit  ptačí  budky,  ozdobit
a ochutnat perníčky, chodit naboso po pocito-
vých  chodníčcích  různým  lesním  podložím

nebo si vyzkoušet slalom s popelnicí a jiné ak-
tivity,“  uvedla  Lucie Kubalcová,  pracovnice
odboru životního prostředí, která byla jednou
z organizátorek akce.
„Děti z mateřských škol navštívily mobilní

planetárium, kde pro ně byl připraven speciální
program. V rámci  dopoledního  programu  si
děti mohly prohlédnout také vycpaná zvířata,
která přivezli zástupci Český lesů. Ty v odpo-
ledním programu vystřídal pán, který přivezl
brouky a jiný hmyz a připravil pro děti i do-
spělé zajímavou soutěž. Velký zájem byl také
o aktivitu Zasaď si svůj truhlík, což nás mile
překvapilo,“ řekl Vladimír Peter, ředitel Rady
dětí a mládeže Moravskoslezského kraje. Kvě-
tinové truhlíky se jménem autora budou zkrá-
šlovat  ulici  Štefánikovu  u autobusových  za-
stávek.
Ani letos nechyběla výstava děl mateřských

škol z odpadových materiálů, která je nyní k vi-
dění ve vestibulu radnice až do konce května. 

Lidé přivezli 264 kol...
(Dokončení ze strany 1)
„Já sice nedávám žádné, ale vezu kola

od  strejdy  a sousedů,“  poznamenal  pán
z Rybí, který přivezl kola nejen na přívěsném
vozíku, ale i na střeše auta.
Tento  týden  v  pondělí  byla  kola  pře-

vezena  do  centrálního  skladu  v Ostravě  –
Koblově,  kde  budou  roztříděna. Část  kol
bude po  repasi  připravena na přepravu do
Gambie,  další  budou  použita  na  náhradní
díly  a ta  nepoužitelná  budou  prodána  do
sběrných surovin s tím, že výtěžek z prodeje
slouží na uhrazení nákladů na přepravu kol
do Afriky. „Jsme mile překvapeni množstvím
nasbíraných kol a děkujeme všem, kteří se
do akce zapojili. Zvažujeme, že na podzim
uspořádáme další sbírku,“ uvedla Lenka Ši-
mečková,  vedoucí  oddělení  strategického
plánování. Lidé, kteří by chtěli své kolo pro
děti vAfrice darovat, ale nestihli sbírku, mají
možnost tak učinit kdykoli v průběhu roku.
Nejbližší  stálé  sběrné místo  je  v Příboře
v tamních technických službách.

Žáci malotřídek z okolí
poměřili síly ve zpěvu
K o p ř i v n i c e  (dam) - Sál domu dětí

a mládeže hostil před týdnem už 18. ročník
pěvecké soutěže žáků malotřídních škol. 
Porotě Lubinského zpěváčka, ve které ne-

chyběl ani zpěvák Voxel, se postupně před-
stavilo jednapadesát soutěžících z osmi škol
nejen z Lubiny a Mniší, ale také ze Závišic,
Ženklavy,  Rybí,  Lichnova,  Libhoště  a Ber-
nartic. 
Domácím  zástupcům  se  nejlépe  dařilo

v nejstarší kategorii pro žáky pátých tříd, v níž
zvítězila Karolína Bortlová  z Lubiny,  třetí
místo z kategorie třetích tříd pak přidala Linda
Chovancová z téže školy.

V rámci odpoledního programu Brouk na talíři soutěžící lovili zvláštní druh housenek
a přitom museli hlídat šváby, aby jim z mísy neutekli.       FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

V rámci Kopřivnické ekologiáda mezi sebou soupeřila družstva ze šesti místních základních
škol. Nejlépe se vedlo žákům ze ZŠ dr. Milady Horákové.         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Krásné počasí přilákalo na
Pohádkový les 560 dětí
K o p  ř  i v n  i c  e    (hod)  – Krásné  a teplé  počasí

přilákalo v sobotu 21.  dubna odpoledne  rekordní  počet
účastníků, tedy 560 dětí v doprovodu rodičů či prarodičů
do prostoru Kamenárky, kde byl start Pohádkového lesa. 
Organizátoři,  kterými  byli  pracovníci  z Městského

úřadu Štramberk a Kopřivnice, domu dětí a mládeže, ob-
čanského sdružení Hájenka, Svazu ochránců přírody ze
Štramberka a mnoha dalších dobrovolníků, připravili dvě
trasy rozdílné náročnosti. První, žlutá trasa měla dva a půl
kilometru a vedla kolem rozhledny Bílá hora a Váňova
kamene. Druhá, červená trasa nebyla tak náročná, vedla
pouze  kolem Kamenárky. Na  obou  trasách  plnily  děti
úkoly pod dohledem pohádkových bytostí a v cíli pak za
to obdržely drobné odměny. „Kratší trasa byla zaměřena
na smysly a tomu byly uzpůsobeny i disciplíny. Všechny
děti  zdobily  pána Bílé  hory Bělohora  pentlemi  a vy-
malovanými motýlky. Lidé  přicházeli  v hojném počtu,
čímž se tvořily zejména u startu fronty, ale důležité je, že
se bavili všichni,“ okomentovala práci na posledním roč-
níku Michaela Rašková, pracovnice kopřivnické radnice
a jedna z hlavních organizátorek za Kopřivnici.

Zápisy do mateřských škol proběhnou ve čtvrtek 3. května
(Dokončení ze strany 1)
V školce  spadající  pod  pří-

spěvkovou  organizaci  Mateřské
školy Kopřivnice pak  s učitelkou
sepíší žádost o přijetí a uvedou ná-
hradní školku pro případ, že by ka-
pacita  vybrané  školky  byla  pře-
kročena. V příspěvkové organizaci
Mateřské školy Kopřivnice se totiž
přihlášky posuzují centrálně podle
schválených kritérií. Ta  jsou zve-
řejněna na webových stránkách or-
ganizace.
„Po přijetí všech dětí ve věku

3 - 6 let se při volné kapacitě budou
přijímat děti, které dosáhnou věku

3  let  v období  9  -  12/2018. Děti
narozené od  ledna do srpna 2016
se budou přijímat jen při volné ka-
pacitě míst,“  přiblížila  postup  při
příjmu dětí Hana Borosová,  ředi-
telka Mateřských škol Kopřivnice.
Ta podotkla, že nyní nelze říci, kde
budou děti mladší tří let umístěny.
„Zda budou opět v MŠ Záhumenní
a MŠ Francouzská, kde jsou ve stá-
vajícím školním roce, bude záležet
na  tom,  kolik  starších  dětí  se  do
těchto zařízení přihlásí. Pokud bu-
dou volné kapacity, budou třídy pro
dvouleté děti opět tam,“ pozname-
nala Hana Borosová.

Při zápisu bude každému dítěti
přiděleno  registrační  číslo.  Roz-
hodnutí o tom, zda bylo dítě přijato
do mateřské  školy,  se  rodiče  do-
zvědí 31. května. 
„Od tohoto dne bude na každé

mateřské škole vyvěšen seznam re-
gistračních  čísel  s vyrozuměním,
zda bylo dítě přijato nebo nepřijato.
Rodiče by se měli dívat na seznam
na té škole, kde byli u zápisu. Tam
najdou informaci, do které mateř-
ské školy bylo dítě přijato,“ upřes-
nila  postup  ředitelka Mateřských
škol Kopřivnice.
Podobná  pravidla  pro  příjem

dětí má  i Mateřská  škola Polárka
při Základní škole a Mateřské škole
na ulici 17. listopadu. Také toto za-
řízení  je  bude mít  zveřejněno  na
svých webových  stránkách  od  1.
května. 
„Přednostně budeme brát tříleté

a starší děti, dvouleté děti jen v pří-
padě nenaplněné kapacity mateřské
školy. Vše v souladu s legislativou
a našimi kritérii,“ uvedl Jiří Stoško,
ředitel ZŠ a MŠ 17. listopadu. 
Výsledek s rozhodnutím o při-

jetí  či  nepřijetí  zveřejní  škola  na
svých  webových  stránkách  18.
května. 

Odborníci přednášeli o ovzduší i ekostopě
K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  –  Kromě

popularizačních  akcí  v minulém  týdnu,  kdy
Kopřivnice slavila Den Země, proběhl také se-
minář pro lidi s hlubším zájmem o problema-
tiku životního prostřední. V prostředí Vily Ma-
chů  se  v úterý  večer  uskutečnila  série  tří
přednášek  pod  souhrnným  názvem  Co  dý-
cháme a co zanecháme? 
Odborník na kvalitu ovzduší Jiří Hon se ve

své přednášce zabýval otázkou ochrany ovzduší
v Moravskoslezském kraji a především na Ko-
přivnicku. Kromě  ne  zrovna  potěšujících  in-
formací, mezi které patří například skutečnost,
že  v našem  kraji  je  vyprodukována  zhruba
jedna  třetina  veškerých  emisí CO2 v ČR,  se
lidé  dozvěděli,  že  situace  s ovzduším  je  ne-
srovnatelně lepší než před desetiletími. „V še-
desátých  letech  docházelo  i k  32násobnému
překročení  imisních  limitů  u prachu. Dnes,
když dojde k dvoj- až třínásobnému překročení,

je vyhlašována smogová situace,“ řekl napří-
klad Jiří Hon. Velmi se podle jeho slov změnila
struktura původu znečistění vzduchu. Zatímco
velké průmyslové podniky už dnes nejsou zá-
sadním problémem, největšími znečišťovateli
ovzduší  jsou  lokální  topeniště  a individuální
doprava.
V druhé části večera patřilo slovo Viktoru

Třebickému, který se věnoval  tématu  indiká-
torů udržitelného rozvoje a změny klimatu. Ten
místní  lidi  informoval  například  o tom,  že
i přesto, že Kopřivnice jako průmyslové město
nemůže  z principu  dosáhnout  vyrovnaného
„ekologického účetnictví“, došlo od roku 2010,
kdy město začalo  indikátory sledovat, k mír-
nému  navýšení  biokapacity,  a naopak  k po-
stupnému snižování ekologické stopy. Kopřiv-
nici  se  podle  jeho  slov  velmi  daří  v oblasti
třídění  odpadů,  naopak  největší  prostor  pro
zlepšení je v oblasti spotřeby energie.

Kopřivnice slavila svátek Země ve čtvrtek i sobotu několika akcemi 
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K o p ř i v n i c e  (dam) -
Přednášku o životě prezidenta
Masaryka,  jeho  rodině  a ob-
dobí první republiky, ale třeba
i o vzniku aktuální fotografické
výstavy „Hradní archiv 1918-
1933“ nabídne dnes ve čtvrtek
26. dubna od 17 hodin program
Lašského muzea. 
Hostem  místního  muzea

bude Milena Běličová, vedoucí
Archivu Národního muzea, ku-
rátorka Sbírek pergamenových
listin a Registratury Národního
muzea,  spoluautorka  již  zmí-
něné výstavy, která bude až do
13. května hostovat v Lašském
muzeu v Šustalově vile.

Archivářka
bude přednášet
nejen o TGM

Mezinárodní den tance
oslaví dvě soutěžní kláníMandala chystá koncerty i čtení

K o p ř i v n i c e  (dam) – Ze
zimního  spánku  se  razantně  pro-
bouzí Živá mandala. Už včera hos-
tila koncert americké zpěvačky Aby
Wolfa, v dalších dnech připravuje
několik  dalších  hudebních  dý-
chánků. V neděli 29. dubna se příz-
nivci hudební alternativy, ale i lite-
ratury mohou  těšit  na  netradiční
odpolední  koncert  Dětí mezi  re-
prákama. Od 16 hodin v galerii Ga-
laxie nebo, pokud bude přát počasí,
před  ní  zahraje  hudebník  a textař
Dominik Zezula  se  svými  aktuál-
ními  spoluhráči,  klavíristou  Jiřím
Libánským a kytaristou a producen-
tem Ondřejem Mikulou. Poznáva-
cím  znamením původně  sólového
projektu  stále  zůstávají  Zezulovy
mnohovrstevnaté  texty,  radosti

a často taky úzkosti a prohry Gene-
race Y. Koncertu bude navíc před-
cházet  autorské  čtení  Dominika
Mikuly,  který  vloni  vydal  svou
knižní  prvotinu  s názvem  „Hory
jsou daleko, ale my jsme tady“. 
Hned ve středu 2. května od 20

hodin bude na stejném místě  jako
v neděli znovu znít hudba. Hostem
večera  bude  německé  trancepun-
kové  trio Caudal,  které  ve  svých
písničkách snoubí postpunk s krau-
trockem. Ty  doplní  první  domácí
vystoupení  kopřivnické  indie  roc-
kové  kapely  Panenské  plameny.
Parta složená ze členů kapel Milano,
Murky Ajar a Planety doslova před
pár  dny  vydala  na  zdejší  značce
Piper  Records  svůj  debut
„Poníčky“.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Hned dvě taneční soutěže bude
v neděli 29. dubna hostit velký sál Kulturního domu v Kopřivnici.
Po vloni zrušeném ročníku se do Kopřivnice vrací Světlo orientu,
nebo  lépe  řečeno  krajské  kolo  této  postupové  soutěže  určené
pro skupiny, dua i jednotlivce, kteří se věnují orientálním tancům.
Na soutěž, jejíž začátek je plánován na 10. hodinu dopolední,
naváže o dvě hodiny později Dance Fest 2018, novinková akce,
která bude výrazně žánrově pestřejší. Kromě sólových vystoupení
v orientálním tanci se totiž do této soutěže mohou přihlásit sku-
piny i jednotlivci věnující se art dance, show dance, street a disco
dance a pořadatelé navíc vypsali  i open kategorii, do které se
schovají všechny další formy a styly tance.
Obě taneční soutěže se uskuteční v režii zdejšího Tanečního

centra Relax a budou součástí oslav Mezinárodního dne tance.
Kromě obou soutěží se veřejnost může těšit i na vystoupení ab-
solventů kurzu Relaxu a skupiny Thara D.C. Společně s tanečníky
mohou  lidé  nazkoušet  společnou  choreografii  takzvaného
flashmobu a v 16 hodin si ji zároveň se všemi účastníky oslav
na různých místech Česka zatancovat.

Prvomájové balábilé se
drží zažitého schématu
K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  –  Program  letošního

Prvomájového balábilé se letos z důvodu stavebních prací
na Ringhofferově vile stěhuje do prostoru před kulturním
domem. V případě příznivého počasí se veřejnost může
těšit na pohodové sváteční odpoledne, které zahájí ve 14
hodin promenádní koncert Městského dechového orches-
tru Kopřivnice, jehož vystoupení v několika číslech do-
provodí také mažoretky z místní skupiny Sunny.
Dvacet minut před čtvrtou hodinou se dětské publi-

kum dočká neobvyklé verze pohádky o třech prasátkách.
Brněnské divadlo Koráb přiveze svou loutkovou inscenaci
„Pohádka pro 3 + 1 prasátka“. V 16.45 bude čas na krátké
vystoupení úspěšné skupiny „roztleskávaček“ z novoji-
čínského klubu FunTime Athletics a od čtvrt na šest začne
hodinový koncert ostravské kapely Šajtar. Skupina, která
začala jako folklorní kapela, se dnes věnuje především
rockovému repertoáru, a to jak převzatému, tak vlastním
písním, a program prvomájového Balábilé uzavře.

Prago Union zítra zahrají
na půdě Papaya clubu

Siemens, s. r. o., o. z. Elektromotory Frenštát

Přidejte se k nám!
Staňte se součástí známé nadnárodní 
firmy a podílejte se na zajímavých 
mezinárodních projektech.

Přijďte se přesvědčit na den 
otevřených dveří 1. 5. 2018.

Siemens, s. r. o., odštěpný závod Elektromotory 
Frenštát patří mezi přední světové dodavatele 
nízkonapěťových asynchronních elektromotorů.

Hledáme nové kolegy!

Ve výrobě nyní hledáme kolegy 
do navijárny. 

Na této pozici se budete věnovat:
   výrobě elektromotorů 
   vtahování a zapojování vinutí elektromotorů
   dalším manuálním činnostem v moderně 

zařízeném, bezpečném a čistém prostředí

Předpoklady pro tuto pozici:
   nezáleží na vzdělání, zaškolíme rádi každého, 
kdo má chuť pracovat
   SŠ vyučení v technickém oboru 
elektromechanik nebo zámečník výhodou
  ochota pracovat v třísměnném provozu
   manuální zručnost 

Stanete-li se součástí našeho týmu, zajistíte si:
   práci na hlavní pracovní poměr, nástup ihned
   25 500 Kč/měs., po zaučení 29 000 Kč/měs.
   odměnu za nástup 10 000 Kč

   práci ve stabilní společnosti, která je špičkou 
v oboru

   místo výkonu práce ve Frenštátě p. R.
   kvartální prémie a příplatky ze strany 

podniku

Dále vám nabízíme: 

   roční příspěvek 6 000 Kč do programu 
Benefit plus

    příspěvek na penzijní nebo životní pojištění 
1 000 Kč měsíčně

   odměny při životním a pracovním jubileu až 
do výše 35 000 Kč

    bezúročné půjčky pro zaměstnance až 
300 000 Kč

    zvýhodněné nabídky pro zaměstnance 
Siemens (např. slevy na nákup zboží Siemens, 
slevy na Leo Express atd.)

    závodní jídelnu v areálu firmy, příspěvek na 
stravování 55 % ceny oběda

   akciový program pro zaměstnance
   dobrovolnický den, společenské a kulturní akce
   5 týdnů dovolené

Dále hledáme spolupracovníky na montáž, 
obráběče kovů, kontrolory, lakýrníky 
a odlévače kovů. Na TH pozice hledáme také 
konstruktéry, specialisty do oddělení R&D a IT 
specialisty pro digitalizaci závodů.

Kontakt:

ve výrobě: Marie Chocenská
+420 556 207 184
+420 607 026 613
marie.chocenska@siemens.com

TH pozice: Radka Volná
+420 556 207 182
+420 720 987 624
radka.volna@siemens.com

Získejte super místo v moderním závodě
a vydělejte si až 29 000 Kč měsíčně.
Navíc pro vás máme štědré benefity.

Michal Svačina
dělník
Siemens ČRTHP: 720 987 624 

Pozice ve výrobě: 607 026 613

Více o aktuální nabídce na 
www.siemenselektromotory.cz

Že práce 
ve výrobě 
není dobrý 
nápad? Omyl.

Ko p ř i v n i c e  (dam) – V závěru klubové sezony naservíruje
v sobotu  28.  dubna Papaya Music Club  svým návštěvníkům
bonbonek  v podobě  koncertu  Prago  Union.  Jedna  z nej-
respektovanějších  tuzemských  hip-hopových  kapel  v čele
s raperem Katem je součástí tuzemské scény už šestnáct let. Ka-
pela stojí především na skvělých textech „kousajícího bezzubého
básníka“, své fanoušky sbírá mezi vyznavači hudby, které nejen
baví, ale má i myšlenku napříč žánry nejen mezi skalními poslu-
chači hip-hopu. Prago Union netvoří hity pro komerční rádia, ale
každé z jejich  sedmi doposud vydaných alb bylo událostí. Na
svém kontě už kapela má i dvě ceny Anděl a řadu dalších ocenění.
Kato vystupuje buďto ve dvojici s DJ Marem z kapely Gambrz
nebo s živou kapelou. 
V Kopřivnici se publikum dočká právě komornější sestavy.

O rozjezd večera se postarají kopřivničtí Jerry a Rocca, se kterými
zahraje DJ amoderátor Rádia Helax NECROZ. Začátek koncertní
části večera je v plánu od 21 hodin. Následovat bude drum and
bassová  afterparty  v režii  DJ  Bruna,  Raspbera,  Phoenixe
a Spookyho. 

Zítra začíná další Kopřiva, diváci uvidí...
(Dokončení ze strany 1)
Dramaturg  přehlídky  Jiří Cachnín  ale  pro-

gram nepostavil  jen z těžkých existencionálních
dramat,  ale  zůstal  věrný  své myšlence,  že  na
těžké otázky může dát alespoň částečnou odpo-
věď i dobrá komedie nebo představení pro děti. 
Nejmladším  divákům  budou  věnována

úvodní představení obou festivalových dnů, v pá-
tek o půl druhé odpoledne začne Kopřiva Velkou
cirkusovou  pohádkou  Kejklířského  divadla
z Doudleb, v sobotu se zase nejen dětské publi-
kum může těšit na loutkové zpracování Pinocchia
v podání Nového divadla ze slovenské Nitry.
Z festivalové nabídky si může vybrat každý

podle toho, jaký žánr či použité výrazové pro-
středky preferuje. Velká očekávání vzbuzuje be-
zesporu  pantomimické  představení  Sólo  čer-
stvého  držitele  Thálie  Radima  Vizváryho.
Diskuze jistě vyvolá inscenace Gender Teror slo-
venského  divadelníka  Vlada  Šupurka  nebo
mrazivá  komedie Kráska  z Leenane  v podání
Bezručů. Tradiční publikum Kopřivy jistě s na-

pětím očekává i další titul slovenského Divadla
Kontra. Tentokrát divákům režisérka Klaudyna
Rozhin nabídne komedii Mesiac amagnólie o zá-
kulisí vzniku nejslavnějšího velkofilmu zlaté éry
Hollywoodu. Kromě Divadla Petra Bezruče bude
v Kopřivnici hostovat i Stará aréna. Ta doveze
inscenaci Letět, kterou jako grotesku o lásce na-
psal  a režíroval  umělecký  šéf  divadla  Pavel
Gejguš.
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k a m   z a   s p o r t e m
FOTBAl: KOPřIVNICE: pá 27. 4. od 17 hod. FC Kopřivnice -
SK Beskyd Frenštát B (14. kolo ml. a st. přípravky); út 1. 5. od 9
hod. FC Kopřivnice - SK Brušperk (16. kolo KP st. žáků), od 10.45
hod. FC Kopřivnice - SK Brušperk (16. kolo KP ml. žáků), od 15
hod. FC Kopřivnice - TJ Spálov (16. kolo I. B tř. mužů sk. D), od
16.30 hod. FC Kopřivnice B  - Spartak Lubina  (13. kolo OS ml.
přípravky sk. A); so 5. 5. od 9 hod. FC Kopřivnice - MFK Havířov
(22. kolo KP st. žáků), od 10.45 hod. FC Kopřivnice - MFK Havířov
(22. kolo KP ml. žáků), od 14 hod. FC Kopřivnice - MFK Havířov
B (24. kolo KS dorostu sk. B), od 16.30 hod. FC Kopřivnice - AFC
Veřovice (22. kolo I.B tř. mužů sk. D); út 8. 5. od 16.30 hod. FC
Kopřivnice B - FC Libhošť (16. kolo OS ml. přípravky sk. A), od
17 hod. FC Kopřivnice  - TJ Mořkov  (21. kolo OP ml.  a  st.  pří-
pravky); st 9. 5. od 17 hod. FC Kopřivnice - FK Slavia Orlová (16.
kolo LS dorostu sk. B); lUBINA: so 28. 4. od 10 hod. Spartak Lu-
bina - AFC Veřovice (14. kolo OS ml. přípravky sk. A), od 16.30
hod. Spartak Lubina - Fotbal Fulnek B (19. kolo IV. tř. mužů); so
5. 5. od 10 hod. Spartak Lubina - SK Tichá (13. kolo OS st. pří-
pravky sk. A), od 10 hod. Spartak Lubina - FK Primus Příbor (15.
kolo OS st. přípravky sk. A); ne 6. 5. od 14.30 hod. Spartak Lubina
- FK Štramberk (18. kolo MSD žen sk. A); út 8. 5. od 16.30 hod.
Spartak Lubina - FK Štramberk (16. kolo OS ml. přípravky sk. A);
ŠTrAMBErK: čt 26. 4. od 17.30 hod. FK Štramberk - SK Bru-
šperk (12. kolo MSD žen sk. A); pá 27. 4. od 16.30 hod. FK Štram-
berk - Spartak Lubina (12. kolo OS st. přípravky sk. A); so 28. 4.
od 10 hod. FK Štramberk - FC Kopřivnice B (14. kolo OS ml. pří-
pravky sk. A); ne 29. 4. od 15 hod. FK Štramberk - FK Gascontrol
Havířov (17. kolo MSD žen sk. A); so 5. 5. od 10 hod. FK Štramberk
- AFC Veřovice (15. kolo OS ml. přípravky sk. A), od 12.30 hod.
FK Štramberk - TJ Kunín (4. kolo OS žáků sk. C - finálová), od
14.30 hod. FK Štramberk - TJ Sokol Žilina (18. kolo OP ml. žáků
sk. A), od 16.30 hod. FK Štramberk - TJ Sokol Vražné (22. kolo
III. tř. mužů); VlČOVICE: so 28. 4. od 16.30 hod. FC Vlčovice-
Mniší - FK Pustějov (21. kolo I.B tř. mužů sk. D) - hřiště Kopřiv-
nice; ne 29. 4. od 14 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Děrné (17. kolo
OP dorostu) - hřiště Lubina

HÁZENÁ: so 28. 4. od 10.30 hod. KH Kopřivnice - Sokol Krmelín
(15. kolo MSL st. žáků sk. A), od 13 hod. KH Kopřivnice - Pepino
SKP Frýdek-Místek (20. kolo I. ligy ml. dorostu), od 15 hod. KH
Kopřivnice - Pepino SKP Frýdek-Místek (20. kolo I. ligy st. do-
rostu); ne 29. 4. od 8 hod. 5. kolo Žákovské ligy starších žáků; so
5. 5. od 9 hod. KH Kopřivnice - Sokol Ostrava (16. kolo MSL ml.
žáků),  od  10.30  hod. KH Kopřivnice  -  Sokol Ostrava  (16.  kolo
MSL st. žáků), od 18 hod. KH Kopřivnice - HBC Ronal Jičín (2.
utkání o 5.-8. místo Extraligy mužů) - vše hala ZŠ E. Zátopka Ko-
přivnice

KrYTý BAZÉN: čt 26. 4. 6-16, 19-21, pá 27. 4. 6-8, 16-21, so
28. 4. 12-21, ne 29. 4. 10-19, po 30. 4. 6-8 půlka plaveckého bazénu,
19-20.30 kondiční plavání pro veřejnost, út 1. 5. 10-19, st 2. 5. 6-
8, 14.30-16, 19-21, čt 3. 5. 6-16, 19-21, pá 4. 5. 6-8, 16-21, so 5.
5. zavřeno - plavecké závody, ne 6. 5. 10-19 hodin; upozornění:
čt 6.40-7.55 hod. ve dvou dráhách trénuje sportovní klub

rEKrEAČNí TUrIsTIKA: so 28. 4. v 6.01 hod. ČD, Bystřice
p. H., ČD, BUS Tesák, sv. Hostýn, BUS Bystřice p. H., ČD nebo
pěšky do Bystřice p. H.; st 2. 5. v 8.11 hod. ČD, Děhylov, ČD, štěr-
kovna Hlučín, Děhylov, Ostrava, Třebovice, ČD; so 5. 5. v 7.13
hod. ČD, Frenštát p. R., ČD, BUS Ráztoka, Maralák, Kunčice p. O.,
ČD;  st 9. 5. v 6.01 hod. ČD, Leskovec, ČD,  Jahodný vrch,  (M)
Hovězí, ČD

sAUNA: duben: út  14.30-21  ženy,  st  14.30-21 muži,  čt  10-21
ženy, pá 10-21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná; ne
10-19 společná; květen: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-
21 ženy, pá 10-21 muži, so zavřeno; ne 10-19 společná

k u l t u r n í   s e r v i s                                                      aktuální informace MIC - 556 821 600 

KINO KOPřIVNICE
Čt 26. - so 28. dubna v 17.30 a 20.15 ho-

din akční sci-fi USA Avengers: Infinity war.
Avengers a jejich superhrdinští spojenci musí
riskovat úplně vše a pokusit se porazit moc-
ného Thanose  dřív,  než  jeho  bleskový  útok,
provázený ničením a zkázou, zničí vesmír jed-
nou provždy. 

so 28. - ne 29. dubna v 15.30 hodin ro-
dinný  film  Německa,  Norska  jo Nesbø:
Doktor Proktor a vana času.Doktor Proktor
se  vydává  do Paříže,  aby  znovu  našel  svou
dávnou lásku. Pomocí svého vynálezu se vrátí
do minulosti, aby zabránil její svatbě s padou-
chem. Vminulosti však uvízne. Podaří se Líze
a Bulíkovi doktora zachránit, aniž by narušili
běh dějin?

Ne 29. - po 30. dubna v 17.30 hodin  ro-
mantický thriller ČR Hastrman. Romantický
a zároveň  ironický  příběh  hastrmana  alias
barona de Caus, jejž láska k venkovské dívce
Katynce naplňuje netušeným štěstím i stravu-
jící vášní. 

Ne 29. - po 30. dubna ve 20 hodin drama
USA, Německa, Francie Až na dno. Britský
agent  James  a podmořská bioložka Danielle
se setkají na pláži v Normandii a zamilují se
do sebe... Oba se v krátkém čase ponoří až na
dno, dokáží ale jeden druhého zachránit?

Čt 3. - pá 4. května v 17.30 hodin akční
sci-fi USA Avengers: Infinity war. Avengers
a jejich  superhrdinští  spojenci musí  riskovat
úplně  vše  a pokusit  se  porazit  mocného
Thanose  dřív,  než  jeho  bleskový  útok,  pro-
vázený ničením a zkázou, zničí vesmír jednou
provždy. 

Čt 3. - pá 4. května ve 20.15 hodin ko-
medie USA Kazišuci. Cesta  do  pekel může
být dlážděná nejen dobrými úmysly, ale i ne-
pravděpodobnými náhodami, komickými ne-
hodami a pocitem, že je stejně všechno marné...

so 5. - po 7. května v 17.30 hodin kome-
die ČR Dvě nevěsty a jedna svatba. Marie
přijíždí za rodinou na návštěvu do rodné ves-
ničky, kde potkává svou dávnou lásku Jiřího.
Během pár okamžiků  je  jasné, že  jejich city
nejsou minulostí. Ale celá věc má jeden háček.
Jiří je snoubencem její sestry.

KUlTUrNí DŮM

KOPřIVNICE
Ne 29. dubna v 10 hodin světlo orientu

- krajská postupová soutěž skupin, duet a jed-

notlivců v orientálních tancích
Ne 29. dubna ve 12 hodin Mezinárodní

den tance - oslava určená nejen tanečníkům
a milovníkům  tance,  ale  i široké  veřejnosti
s celostátním flashmobem - choreografií, kte-
rou si všichni účastníci celostátních oslav za-
tancují ve stejný čas

Út 1. května od  14  hodin Prvomájové
balábilé - koncert Městského dechového or-
chestru Kopřivnice  a mažoretky Sunny Ko-
přivnice, Divadlo Koráb  - Pohádka pro 3+1
prasátka,  ukázka  cheerleadingu,  živá  hudba
k poslechu i tanci (před KDK)

so 5. května od  9  do  18  hodin, ne 6.
května od 9 do 12 hodin Beskyd Model Kit
show - 22. ročník mezinárodní výstavy a sou-
těže modelů

MěsTsKÁ KNIHOVNA
Výstava fotografií Petra Šiguta sen o Da-

karu (do 10. května)
Čt 26. dubna v 18  hodin Zajímavosti

a souvislosti roku 1968 - přednáška Ladislava
Cvíčka, ve které se dozvíte o kořenech událostí
roku  1968,  o jeho  zajímavostech  a souvi-
slostech

KATOlICKý DŮM

KOPřIVNICE
Pá 27. dubna ve 13.30 a so 28. dubna

v 10.30 hodin Kopřiva 2018 - 32. ročník pře-
hlídky netradičních divadel 

KATOlICKý DŮM

lUBINA
Ne 29. dubna v 15 hodin rok 1948 a sou-

časnost - přednáška Leo Žídka, místopředsedy
Konfederace  politických  vězňů České  repu-
bliky

MUZEUM TATrA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historickému vývoji automobilky Tatra
Expozice Emila a Dany Zátopkových -

informace o sportovních úspěších manželů Zá-
topkových,  autentické  fotografie,  medaile,
trofeje i osobní věci   

ŠUsTAlOVA VIlA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-

novaná  někdejší místní  továrně  na  hliněné
zboží  a kopřivnickým  rodákům,  například
malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální  výstava Hradní fotoarchiv
1918-1933 - fotografie dokumentující pre-
zidentování Tomáše Garrigua Masaryka
(do 13. května)

Čt 26. dubna v 17 hodin Hradní fotoar-
chiv - přednáška Mileny Běličové, historičky
a archivářky Národního muzea v Praze

MUZEUM FOjTsTVí
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-

novaná historii města, archeologickým nále-
zům, výrobě bryček a kočárů a významným
místním rodákům

Aktuální  výstava Hradní fotoarchiv
1918-1933 - fotografie dokumentující pre-
zidentování Tomáše Garrigua Masaryka
(do 13. května) 

MUZEUM OlDTIMEr
Po - ne 10 - 16 hodin stálá expozice his-

torických automobilů a motocyklů různých
značek

VIlA MACHŮ
Čt 26. dubna v 18 hodin ruské řeky -

cestopisná přednáška Marka Šimíčka o sjíž-
dění  ruských  řek  Leny,  uralské  říčky  Sob,
Sajanské Oky, kaňonu Orcha Bom s délkou
přes 70 km

ŠTrAMBErK
Pá 27. dubna v 19 hodin “...pozvi mne

dál” -  divadelní  představení Divadelního
spolku  Proměna  Praha  v rámci  přehlídky
amatérských divadelních souborů; vyhodno-
cení přehlídky

KINO ŠTrAMBErK
Ne 29. dubna v 18 hodin krimi thriller

SR, Ukrajiny, ČR Čára
Ne 6. května v 18 hodin drama ČR Do

větru

Čtvrtek  26. dubna od  16  hodin PříMý PřENOs 23.
ZAsEDÁNí ZAsTUPITElsTVA MěsTA KOPřIVNICE
Pátek 27. dubna - KOPřIVNICKý MAGAZíN
Neděle 29. dubna od 14 hodin ZÁZNAM 23. ZAsEDÁNí

ZAsTUPITElsTVA MěsTA KOPřIVNICE
Pondělí  30. dubna od  19  hodin ZÁZNAM 23. ZAsE-

DÁNí ZAsTUPITElsTVA MěsTA KOPřIVNICE
Pátek 4. května - KOPřIVNICKý MAGAZíN

Dr(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Údolí stínu je historická detektivka Petera Tremayne.Děj

příběhu autor umístil do počátků středověku, do staré pohanské
svatyně v Irsku, kde poutníci nalézají strašlivý výjev – rituální
kruh sestavený z třiatřiceti nahých těl zavražděných mladíků.
Znáte  také  rodiny,  které  působí  jako  vzor  dokonalosti

a spořádanosti? Ukázkoví manželé,  vzorné  děti,  všude  vše
učesané a uhlazené… Anajednou přijde smršť, která odnese to
pozlátko, dávané okázale na oči ostatních… Román Katedrála
z písku o tajných  rodinných kostlivcích ve  skříních napsala
jarmila Pospíšilová.

Vzestup raketových dívek Nathalie Holt je  faktografie
a skupinová  biografie  vyprávějící  pozoruhodný  příběh  žen,
které  spoluvytvářely  dějiny  a položily  základy  vesmírným
misím. Kniha odkrývá fascinující příběh a vyprávění o soukro-
mém životě žen, díky nimž pokročil vesmírný výzkum. 

Něco o běhání
Běhat se má. Běhat je zdravé. Pro ty, co jsou zdraví. Běh

Rodným krajem Emila Zátopka je běh vytrvalostní. Rádi se
na něm ukazují místní politici. Vždyť i ta politika je běh na
dlouhou trať. Čtyři roky skoro nic neznamenají. Politik, který
veřejně prohlásí, že půjde i on tzv. „do trenek“, měl by svůj
slib splnit, nejlépe do těch čtyř let. A vyrazit na ten Zátopkův
půlmaraton, stůj co stůj. Nevím, jestli dotyčný politik svůj
slib splnil, nicméně i běhání je tvrdá práce, vyžadující prak-
ticky  každodenní  trénink.  Zvláště  ve  vyšším  věku,  dávky
musí být postupné, a i tak se výsledek (dosažení přiměřené
kondice) dostaví po několika letech. Uběhnout 10 km může
být u někoho nad jeho síly. Chce to asi prostě vytrvalost, jít
za  svým  cílem. Aby Běh Rodným  krajem  nebyl  jen  ne-
dosažitelným snem.                                     jaroslav Holiš

Názory publikované v textu
nemusejí být v souladu s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů
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¨    Koupím moped  Manet
Korado. Tel. 778 456 671

      soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

b y t y

¨    otočné  křeslo  na  koleč-
kách, s opěradly. Tel. 604 463
778
¨    kempingová  skládací
křesla, jako nová. Tel. 604 463
778
¨    kolečkové brusle č. 8. Tel.
604 463 778
¨    hoblovku  na  dřevo,
robustní konstrukce, motor 3

p r o d á m

¨    Prodám slunný byt 4 + 1
+ jídelna, přízemí, Pod Zahra-
dami, Kopřivnice. Nová okna,
zateplení,  splacená  anuita,
nízký  nájem. Výhled  z  oken
V/J/Z. Klidné bydlení. Nevolat
RK. Cena dohodou (od 1 300
tisíc).  Pouze  e-mail:
narayani@post.cz či SMS 606
726 557
¨    byt 3 + 1 v os. vl., na ul.
K. Čapka,  vyvýšené  přízemí,
bez balkonu, dům je po revita-
lizaci, žádaná lokalita, nejvyšší
nabídce. Tel. 604 710 664
¨    byt 3 + 1 v os. vlastnictví,
Kopřivnice,  Dukelská  694,
1. patro,  100  m2.  Volný
08/2018. Tel. 731 263 702

n e m o v i t o s t i

¨    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě,  rovinatý,  2 191
m2, příjezd. cesta, sítě na hra-
nici  pozemku,  oplocený,  ke
stavbě RD. Tel. 732 357 073

p r á c e

¨    STUDIO 365 hledá nové
tváře  pro  reklamu  od  9-27 
a  28-45 l. Tel.  605  427  271
9-12 h.www.studio365.eu
¨    Hledám  práci  nebo  bri-
gádu,  vlastním ŘP  sk. A,  B,
C, T, bez profesního průkazu.
Tel. 773 098 991

a u t o - m o t o

kW  2870  ot./min.,  válec
300 mm  5000  ot./min.,
posuvný  stůl,  přidržovací
válec, náhradní nože. Tel. 607
881 949
¨    nový  nepoužitý  travní
vertikutátor,  cena  1600 Kč.
Tel. 607 881 949
¨    dámské  kolo,  levně. Tel.
737 583 749
¨    kolo  Favorit  v dobrém
stavu za 800 Kč, při rychlém
jednání 650 Kč. Nutno vidět.
Tel. 737 600 196
¨    starší dámské elektrokolo
zn. Galaxy Libra e-bike 26",
baterie  36V/10Ah,  včetně
nabiječky,  málo  používané.
Cena  dohodou. Tel.  724  091
792
¨    kolečkové  brusle  vel.
39,5, 2 x použité, K2, černé,
kolečka  tlumící  rázy,  cena
1 800 Kč. Tel. 737 350 777
¨    kancelářskou  kovovou
výškově  nastavitelnou  židli
s podpěrkami  pro  ruce
a kovovými  kolečky,  cena
12 000 Kč. Tel. 737 350 777
¨    obraz  -  olej,  plastika,
50x70 cm, autor A. Schwarc,
cena  dohodou. Tel.  737  350
777
¨    dřevěné struhadlo na zelí,
100 x 40 cm. Tel. 773 098 991

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

6 x kříženec - pes
2 x kříženec - fena

labrador - pes
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¨ Florbal: ml. žákyně (liga – sk. 7): FBC Vikings DDM Ko-
přivnice – FBC Hranice 1:7, - Florbal Torpedo Havířov 4:15, - FBS
Olomouc 4:5; elévové (Ms liga): FBC Vikings Kopřivnice – Florbal
Torpedo Havířov 12:19, - FBC „Barbariens“ H. Životice 23:4, - 1.
MVIL Ostrava 22:16, - FbK H. Suchá 14:15.

¨ Fotbal: muži (20. kolo III. tř.): FK Štramberk – TJ Sokol Se-
dlnice 3:2pk; muži (18. kolo IV. tř.):TJ Rozkvět Heřmanice – Spartak
Lubina 0:8; ženy (16. kolo MsD sk. A): Spartak Lubina – AFC Ve-
řovice 1:0, FC Baník Ostrava – FK Štramberk 1:2; dorost (22. kolo Ks
sk. B): FC Kopřivnice – TJ Tošanovice 3:3; st. žáci (20. kolo KP):
FC Kopřivnice – SK Jiskra Rýmařov 2:2;ml. žáci (20. kolo KP): FC
Kopřivnice – SK Jiskra Rýmařov 2:11;ml. žáci (16. kolo OP sk. A):
FK Štramberk  –  FK Hodslavice  1:0;  žáci (2. kolo Os sk. C –
finálová): FK Štramberk – Spartak Lubina 1:1; st. přípravka (13.
kolo OP): SK Beskyd Frenštát A– FC Kopřivnice 5:7; st. přípravka
(11. kolo Os sk. A): NFC Lichnov – FK Štramberk 0:9, Spartak Lu-
bina – FC Libhošť 4:11; ml. přípravka (13. kolo OP): SK Beskyd
Frenštát A – FC Kopřivnice 5:8; ml. přípravka (11. a 12. kolo Os
sk. A): FC Libhošť - Spartak Lubina 12:17, FK Štramberk - FC Lib-
hošť 12:6, AFC Veřovice – FC Kopřivnice B 2:7.

¨ Házená: st. dorost (19. kolo I. ligy): Házená Velká Bystřice
– KH Kopřivnice 42:28; ml. dorost (19. kolo I. ligy): HK Baník
Most – KH Kopřivnice 28:27; st. žáci (14. kolo Msl sk. A): SKH
Polanka n. O. – KH Kopřivnice 19:19; ml. žáci (14. kolo Msl sk.
A): SKH Polanka n. O. – KH Kopřivnice 38:29.

v ý s l e d k y

Místní atleti opět sbírali umístění na stupních vítězů
K o p ř i v n i c e  (cab) – S příchodem

jara se naplno rozjel atletický závodní ka-
lendář, z něhož si několik závodů vybrali
také kopřivničtí reprezentanti. Ve čtvrtek
5.  dubna  vyvrcholil  4.  závodem  letošní
ročník  Porubského  běžeckého  poháru,
v němž měl bohaté zastoupení i Atletický
klub E. Zátopka Kopřivnice. V posledním
kole  poháru  si  pro  vítězství  doběhli  Jan
Jašek (ml. žáci r. 2005/06) a Kristýna Ká-
ňová (přípravka dívky r. 2007/08), druhou
příčku  obsadil Michal Mazáč  (minipří-
pravka chlapci r. 2009/10) a bronz získala
Agáta Holubová  (minipřípravka  dívky).
Zároveň  byl  vyhodnocen  celý  seriál  zá-
vodů,  v němž  své  kategorie  ovládli  Jan
Jašek a Kristýna Káňová, druhé místo vy-
bojoval Michal Mazáč  a třetí Bára Hrč-
ková.
V neděli 8. dubna opět zahájil Běh Pa-

pratnou další ročník Frenštátského běžec-
kého poháru. Na pětikilometrové trati od
skokanských můstků na Papratnou a zpět
měl AK EZ šest reprezentantů. Celkovým
vítězem se stal Jakub Ambros. Josef Kvita

vyhrál kategorii šedesátníků a Jiří Bednařík
byl  první  v mužích  nad  70  let. Druhou
příčku obsadili Petr Jelínek v mužích 60-
69 let a Petr Navara v kategorii mužů nad
70 let, třetí doběhli Jiří Zátopek mezi muži
50-59 let a Patricie Chýlková v ženách do
35  let.  Kopřivničtí  závodníci  se  však
blýskli také v závodě mládeže na 800 m.
Nikola Chovanečková  z SK Kopřivnice
suverénně ovládla kategorii  žaček, v níž
ještě třetí místo brala Adéla Popová z AK
EZ.  V předžácích  triumfoval  Michal
Mazáč před Pavlem Lacinou, v kategorii
předžaček si pro vítězství doběhla Kamila
Drdová, v žácích dominoval Dalibor Drda
a bronz  bral  Šimon Veselý,  dorostenky
ovládla Lucie Popová (všichni AK EZ).
Ve  středu  11.  dubna  pak  zahájil

frýdecko-místecký  klub  závodní  sezonu
na  dráze,  na  domácím  ovále  pořádal  již
XXVII. ročník Trojky na dráze. Mezi do-
spělými AK EZ  zástupce  neměl,  v mlá-
dežnických  kategoriích  však  ano. Agáta
Holubová  získala  stříbro mezi  dívkami
r. 2009/10  a třetí  skončili  Šimon Holub

v kategorii  hochů  r. 2007/08  a Radim
Lacina mezi chlapci  r. 2011 a mladšími.
V solidní  konkurenci  pak  nepopulární
čtvrté místo obsadily Barbora Udvarosová
(r. 2007/08), Barbora Máchová (r. 2009/10)
a Klára Máchová (r. 2011 a ml.).
V sobotu 14. dubna měla Kopřivnice

bohaté zastoupení na Veřovské desítce, kte-
rou pořádal místní  spolek Orel. Skvě-lé,
leč nepopulární  čtvrté místo obsadil  cel-
kově  i v mužích A Ondřej Dobiáš z AK
EZ ve slušném čase 34:54 min. Z kopřiv-
nického  klubu  pak  vítězství  vybojovali
Alexandr Neuwirth v kategorii mužů 60-
69  let a Jiří Bednařík mezi muži nad 70
let,  bronz  získali Tomáš  Jurák v mužích
40-49 let a Darina Krausová mezi ženami
nad 35 let. Třetí příčku pak ještě obsadil
Jiří Strakoš závodící za Tatru Kopřivnice.
Medaile však brali atleti AK EZ také v dět-
ských závodech. V dorostenkách vyhrála
Vendula Pavlíková před Patricií Chýlko-
vou, vmladších žačkách zvítězila Michaela
Bělunková a v kategorii chlapců r. 2011/12
si pro prvenství doběhl Radim Lacina.

Na závodě Prostějovská mimina
gymnastky na medaili nedosáhly
P r o s t ě j o v (cab) – Závodu pro nejmenší gymnastky

s názvem  Prostějovská mimina,  který  proběhl  v sobotu  14.
dubna, se zúčastnilo v kategorii dívek ročníku 2008/09 pět zá-
vodnic Gymnastického klubu TJ Sokol Kopřivnice, mezi nej-
lepší  se  však  neprosadily.  Za  své  vystoupení  na  bradlech
a kladině obsadily 20. místo Šárka Kubínová, 23. Sofie Ollen-
derová, 28. Ema Votýpková, 30. Vanesa Rosová a 36. Liliana
Čajánková.
Součástí závodu pro nejmenší gymnastky byl i Memoriál

Milana  Vaculíka  určený  starším  děvčatům.  V kategorii
r. 2006/07 skončila Kateřina Takáčová ve dvojboji, zahrnujícím
bradla a prostná, na dělené sedmé a osmé příčce, ale v rámci
prostných čtvrtým místem postoupila do finále. V něm získala
méně bodů než při prvním cvičení a nakonec z toho byla šestá
příčka.

Hasiči z Mniší vybojovali pohár
L u b i n a (hod) - O pohár Rady města Kopřivnice přijelo

do Lubiny v sobotu 21. dubna závodit osm družstev dobrovolných
hasičů z okrsku Kopřivnice, kde proběhla i okrsková soutěž do-
spělých. 
Okrsková soutěž se skládala ze závodu na 100 metrů jednot-

livců, kde závodili nejméně dva hasiči ze sboru a požárního útoku
na 3 B. V závodu na 100 m zvítězili zástupci z Mniší před Rybím
a Lubinou II. Ne moc úspěšné požární útoky pak pořadí změnily,
nejlepší útok předvedla družstva z Lubiny I a Ženklavy. Po sečtení
obou soutěží se vítězi stali zástupci z Rybí před Ženklavou a Lu-
binou I. V soutěži O pohár Rady města zvítězilo družstvo zMniší
před Lubinou II a Vlčovicemi.

stolní tenisté AsK Tatra jsou úspěšní v okrese i v kraji
K o p ř i v n i c e  (cab) – Stolní tenis

v Kopřivnici  pod  hlavičkou ASK Tatra
není  jen o soutěži družstev, ale také jed-
notlivců, a to v kategorii dospělých i mlá-
deže. Již v lednu se v Havířově konal Kraj-
ský přebor dospělých Moravskoslezského
kraje, v němž kopřivnický oddíl reprezen-
tovali  Radovan  Polášek,  Ondřej  Pařil
a Marek Záškodný. Ve dvouhře mužů na-
stoupilo do kvalifikace  I. stupně  celkem
38 hráčů a do kvalifikace II. stupně a poté
i do  hlavního  turnaje  se  podařilo  pro-
bojovat Poláškovi a Záškodnému. Zatímco
druhý jmenovaný prohrál hned první zápas
sVojtěchem Mynářem z Havířova, Polášek
prošel  až  do  semifinále,  v němž  1:3  na
sety  podlehl  pozdějšímu  vítězi Tomáši
Martinkovi z Ostravy. Kopřivnický stolní
tenista se však stal přeborníkem kraje ve
čtyřhře s Jaroslavem Neuwirthem z Bru-
šperku, když 3:1 na sety porazili ve finále
dvojici Roman Opřálka  (SK ST Pstruží)
a Oldřich Vrtal (TTCMG Odra Gas). Kop-

řivnické duo Pařil-Záškodný vypadlo hned
v prvním kole s nasazenými trojkami tur-
naje.
Na začátku března se pak v Praze ko-

nalo mistrovství ČR  dospělých,  kde  ve
dvouhře mužů startovalo celkem 93 hráčů.
Marek Záškodný  ale  bohužel  skončil  ve
své skupině poslední a do dalších bojů ne-
postoupil. Krajský přeborník Radovan Po-
lášek  byl  v té  době  bohužel  nemocný,
a šampionátu se tak zúčastnit nemohl.
Oddíl stolního tenisu ASK Tatra Ko-

přivnice má kromě čtyř družstev v dlou-
hodobých soutěžích také mladé hráče. Od
září do března proběhlo celkem osm tur-
najů v rámci seriálu Krajský bodovací tur-
naj mládeže MSSST 2017/18, v němž se
do  konečného  žebříčku  započítávalo  pět
nejlepších výsledků. Z kopřivnických mla-
díků  dosáhl  nejlepšího  umístění Matěj
Mezera,  jenž ze 197 zúčastněných hráčů
obsadil mezi dorostenci (r. 2000 a ml.) 13.
příčku, v bodování juniorů pak mezi 216

hráči skončil čtrnáctý.
Další dlouhodobější  soutěží mladých

stolních tenistů byla na okresní úrovni Re-
gionální  bodovací  soutěž mládeže,  která
zahrnovala šest turnajů od října do dubna.
Z hráčů ASK Tatra Kopřivnice  dosáhli
v konečném žebříčku nejlepšího umístění
druhý Jakub Bělík a čtvrtý Matěj Mezera.
Úspěšní  byli mladí  kopřivničtí  stolní

tenisté i na okresním přeboru mládeže, kte-
rého se 17. března zúčastnilo ve Fulneku
celkem jedenáct oddílů okresu Nový Jičín.
Z kopřivnických hráčů sice nikdo na nej-
vyšší stupínek nedosáhl, ale nejblíže tomu
byli František Kvita, který skončil druhý
v nejmladších žácích (r. 2007 a ml.), a Ja-
kub Bělík, ten bral stříbro mezi dorostenci
(r. 2000 a ml.). V téže kategorii ještě ob-
sadili  3.-4. místo Matěj Mezera  a 5.-8.
místo Ondřej Pařil. Dělenou třetí a čtvrtou
příčku pak ještě vybojovali Kvita v kate-
gorii mladších žáků (r. 2005 a ml.) a Pařil
ve starších žácích (r. 2003 a ml.).

P l z e ň ,   K a r v i n á  (cab) –
V konkurenci 366 závodníků ze 49
klubů ČR  se  ve XIV.  ročníku  Zá-
padočeského  poháru,  který  proběhl
v plzeňském 50m bazénu v pátek 6.
a v sobotu  7.  dubna,  prosadili  také
plavci  SK Kopřivnice.  Ze  skupiny
René Lakomého exceloval především
Michal Šupa (r. 2001). „Vyhrál hlavní
závod na 200 PZ, za který dostal po-
hár,  v disciplíně  50  Z si  vytvořil
osobní rekord,  také stovky zaplaval
skvěle. Trošku má ale problém s tím
absolvovat více dvoustovek v jeden
den. Nemá na  to  tolik natrénováno,
s tím budeme  trošku bojovat,“ pro-
zradil  Lakomý.  Do  své  dřívější
skvělé formy se dostává Roman Ku-
čera  (r.  2000).  „Hlavně  kraulařské
a motýlkářské  disciplíny  se  mu
povedly,  na  50  VZ  zaplaval  svůj
druhý nejlepší čas v životě, ale mu-
síme ještě doladit techniku na 100 M

a na konci stovky kraulem mu dost
chyběly  síly,“  okomentoval  výkon
někdejšího  reprezentanta  ČR  La-
komý. Spokojený však byl trenér SK
Kopřivnice také s výsledky ostatních
svých svěřenců. Karolíně Jalůvkové
(r. 2004) se povedla především dvou-
stovka volným způsobem a víceméně
i všechny další starty do 400 m, Jan
Frýdl (r. 2002) zvládl perfektně krau-
lové disciplíny, stejně jako Daniel Pe-
routka (r. 2002), který si v nich vy-
tvořil  několik  osobních  rekordů,
a trenéra Lakomého ještě potěšil zisk
přes 400 b. ve třech disciplínách.
Mezi mladšími ročníky zaplavali

skvěle  především  Štěpán  Bruger
a Nikola  Chovanečková  (oba
r. 2005).  „Kvůli krajskému přeboru
na dlouhých tratích jsme se teď za-
měřovali  hlavně  na  vytrvalost,  což
bylo  v Plzni  poznat.  Oba  ty  delší
vzdálenosti zaplavali excelentně, Ště-

pán si dokonce na 1 500 m VZ vy-
tvořil absolutní osobák,“ zdůraznila
trenérka SK Kopřivnice Petra Kahán-
ková. Pod jejím vedením se v Plzni
představili  ještě Daniela  Csapaiová
(r.  2005)  a Lucie  Jančálková  (r.
2003). „Obě podaly podobný výkon
jako  před  třemi  týdny  v Olomouci.
Daniele  se  ovšem  povedla  dvou-
stovka  znak,  kde  si  zlepšila  osobní
rekord na dlouhém bazéně. Lucka bo-
hužel závodila po nemoci, takže ně-
které disciplíny oproti Olomouci, kde
ovšem měla poraněné rameno, zlep-
šila,  v některých  podala  svůj  stan-
dardní výkon,“ podotkla Kahánková.
Závodníci  SK Kopřivnice  však

ukázali,  že  kromě  plavání  jim  jde
i běh. V pátém ročníku Karvinského
aquatlonu, který se konal na místním
krytém bazénu a v parcích u Fryštát-
ského  náměstí  v sobotu  14.  dubna,
vybojovali celkem osm medailí. Je-

dinou účastnicí kategorie 8letých dí-
vek, jež absolvovaly 100 m plavání
a 1 km běhu, byla Karolína Kašpár-
ková. Tytéž vzdálenosti byly vypsány
i pro 9letá děvčata, kde zvítězila Ka-
teřina Holá  a třetí  příčku  obsadila
Kristýna Konvičková. „Karolína šla
kombinaci plavání a běhu vůbec po-
prvé a zvládla to na výbornou. Stejně
tak  i Kateřina, která  stovku plavala
na závodech snad poprvé, a Kristýna,
ta  je  sice  droboučká,  ale  také  si
s aquatlonem poradila na jedničku,“
nešetřila  chválou  trenérka Kahán-
ková. Ze sedmi žákyň kategorie 10-
11  let  (tytéž  distance)  byla  nejlepší
Adéla Kašpárková a bronz brala Lu-
cie  Šenkeříková,  ve  stejně  starých
chlapcích pak zvítězil v konkurenci
osmi závodníků Samuel Schneiderka.
„Všichni tři si dokonce v plavání vy-
tvořili  osobní  rekord.  Samuel  mě
velmi mile překvapil v běhu, uAdély

jsem sice jako u atletky čekala trošku
víc, i přesto jí nemůžu nic vytknout,“
dodala Kahánková. V kategorii  12-
13letých  děvčat  opět  zářila Nikola
Chovanečková, která si po titulu mi-
stryně České republiky připsala další
vítězství. V téže kategorii pak  ještě
obsadila  třetí  příčku  Šárka  Jadrníč-
ková,  devátou  Daniela  Csapaiová
a desátou  Jana  Richterová.  V žá-
kyních 14-15 let pak devátá z patnácti
skončila Lucie  Jančálková.  „Nikola
svým časem porazila dokonce stejně
starého nejlepšího kluka a svou ka-
tegorii samozřejmě s přehledem vy-
hrála.  I třetí místo Šárky  je  skvělé.
Celkově musím  říct,  že mi  radost
udělali všichni. Počasí bylo krásné,
organizačně  byl  závod  skvěle
zvládnutý  a děti  dostaly  za  své vý-
kony medaile, diplomy a další drob-
nosti,“  pochvalovala  si  kopřivnická
trenérka Petra Kahánková.

Kopřivničtí plavci excelovali v celostátní konkurenci i v aquatlonu

Mladí badmintonisté se
prosadili na dvou turnajích 
O r l o v á ,   O p a v a (cab) – Pouze dva badmintonisté re-

prezentovali kopřivnický klub na turnaji GPC U13, jejž pořádala
v sobotu 7. dubna Orlová-Lutyně, ale o to úspěšnější byli. Tedy
alespoň jeden z nich. Petra Benišová totiž hravě proklouzla přes
tři soupeřky až do finále, kde ve dvou vyrovnaných setech po-
razila domácí hráčku Terezu Czajovou. Další vítězství získala
kopřivnická badmintonistka ve smíšené čtyřhře s Janem Frýdkem
z Badminton Akademie Olomouc, když všechny čtyři páry, které
jim stály v cestě za prvenstvím, porazili ve dvou setech.
Druhý zástupce BK Kopřivnice Libor Raška se bohužel v tur-

naji neprosadil. Ve dvouhře sice porazil Adama Gajdzicu z SK
VITALITY Slezsko, ale poté podlehl Samuelu Steblovi z téhož
oddílu. Ve čtyřhře chlapců v páru se Štěpánem Hajdíkem z TJ
Sokol Plesná narazil Raška hned v prvním utkání na pozdější
vítěze deblu Jana Ptáčka (TJ Sokol Klimkovice) a Jana Frýdka
a s turnajem se po dvou prohraných setech musel rozloučit.
O týden později se osm mladých kopřivnických badminto-

nistů představilo na dětském turnaji Boreček XXVI., jenž pořádal
klub SK Badminton Boreček Opava. Celkem bojovalo v kate-
goriích U11, U13, U15 a U15+ 66 dětí a pro kopřivnické barvy
to zacinkalo hned čtyřikrát. V konkurenci třinácti chlapců kate-
gorie U13 zvítězil Jakub Raška a bronz si z Opavy přivezli Ma-
tyáš Frendl (chlapci U11), Vojtěch Honeš (chlapci U15) a Nikola
Špačková  (děvčata U11),  která měla  stejný  počet  bodů  jako
hráčky na prvních dvou místech, ale horší skóre. Z dalších zá-
stupců BK Kopřivnice pak v kategorii dívek U11 skončila Kri-
stýna Krausová čtvrtá a Bára Rašková pátá, v kategorii chlapců
U13 obsadil sedmou příčku Filip Bartoň a devátou Filip Čermák.
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K o p ř i v n i c e  (cab) –
Skvělou  sérii  play-off  sehráli
kopřivničtí  házenkáři  s Lovo-
sicemi. Ačkoliv  skončila  3:1
pro soupeře, každé utkání bylo
vyrovnané  a zvítězit  v něm
mohl kdokoliv. Za stavu 2:0 pro
Západočechy  se  čtvrtfinálová
série Extraligy mužů přesunula
o víkendu do Kopřivnice. Za-
tímco v sobotu 21. dubna zcela
jasně dominoval domácí celek,
nedělní  utkání  již  tak  jedno-
značné  nebylo  a po  vyrovna-
ném průběhu si nakonec postup
do semifinále vybojovali lovo-
sičtí házenkáři.
KH Kopřivnice – HK FCC
Město lovosice 36:27 (19:11)
Možná i kvůli slunečnému

a teplému počasí nebyly tribuny
sportovní haly ZŠ E. Zátopka
obsazeny tak, jak by se na play-
off po osmi letech slušelo. Nic-
méně to nic nezměnilo na faktu,
že kopřivnický celek se vedení
ujal již v první minutě a náskok
navýšil  především  v rozmezí
14.  a 21. minuty,  kdy hostům
odskočil na rozdíl osmi branek
a do šatny odcházel s luxusním
náskokem. Velkou měrou k to-
muto výsledku přispěl skvělými
zákroky  kopřivnický  brankář
Marek Žingor, který se dokonce
podílel na skóre dvěma trefami
přes celé hřiště.
Úvod  druhého  poločasu

ovšem  měli  lepší  Lovosičtí,
kteří do osmé minuty zreduko-
vali manko na pět gólů. V něk-
terých minulých zápasech tento
moment Kopřivnice nezvládla
a vedení ztratila. Tentokrát ale
žádné  drama  svěřenci  Lubo-
míra  Veřmiřovského  ne-
připustili a v euforii jejich i celé
haly  slavili  vítězství  36:27
a prodloužení série minimálně
na čtyři zápasy. Do hry se do-
konce v závěru dostali i hráči,

kteří se do utkání tak často ne-
dostanou.  „Dnes  jsme  zaostá-
vali úplně ve všech činnostech,
místy to bylo až nekoukatelné.
Když jsme se ve druhém polo-
čase  mohli  vrátit  do  zápasu,
udělali jsme neskutečné chyby.
Soupeř měl takový náskok, že
si nějaké ty chyby mohl dovolit.
My neměli tlak v útoku a návrat
byl taky špatný,“ shrnul asistent
trenéra Lovosic Milan Berka.
Kopřivnický vládce lavičky

Lubomír Veřmiřovský naopak
neskrýval radost. „Dnes jsme si
zasloužili  vyhrát. To,  co  roz-
hodlo  v prvním poločase,  byl
Marek  Žingor,  předvedl  ne-
skutečný poločas, vychytal snad
úplně všechno. To se pak úplně
jinak hraje, máte  rychlé proti-
útoky. Kluci  byli  vyhecovaní
a k tomu  nás  podpořili  fa-
noušci.“  Ke  svému  výkonu
brankář  Kopřivnice  dodal:
„Tím, že to bylo 0:2 na zápasy,
jsme  si  řekli,  že  nemáme  co
ztratit, takže jsem chytal uvol-
něně. Cítil jsem se dobře, celé
play-off je zážitek a užívám si
to. Mnohdy je to o tom prvním
druhém  zákroku. Chytil  jsem
sedmičku,  to mě  nastartovalo
a pak  jsme  si  vypomáhali
s obranou. Ovšem musím do-
dat, že to nebylo jen o mém vý-
konu, ale o kolektivní práci.“

Sestava a branky Kopřiv-
nice: Žingor 2, Chalupa – Střelec
2, Rachač, Zima, Jan Gřes 9, Petřík
2/1, Holbein 5, Unger 3, Hardt 1,
Jonák,  Švébiš  2, Mráz, Hanus  4,
Mynář 2, Bukovský 4/2; 7m hody:
5/3 – 1/0; vyloučení: 4:3.
KH Kopřivnice – HK FCC
Město lovosice 30:33 (17:18)
Série pokračovala v neděli,

a to jako jediná ze čtvrtfinálo-
vých dvojic,  neboť mezi  těmi
se rozhodlo ve třech zápasech.
Tentokrát  nemělo  navrch  ani

jedno mužstvo. Kopřivničtí há-
zenkáři se sice ujali vedení, to
jim ale vydrželo jen do 12. mi-
nuty. Lovosice srovnaly a ještě
minutu před koncem měly tří-
gólový  náskok.  Kopřivnický
celek  však  stihl  do  přestávky
snížit na rozdíl pouhé branky.
Tým Lubomíra Veřmiřov-

ského měl ovšem skvělý vstup
do druhé půle utkání a ve 36.
minutě vedl 21:18. Lovci však
během  sedmi minut  srovnali
a ve 49. minutě se znovu dostali
do vedení. Kopřivnice se v 58.
minutě  ještě  dokázala  do-
táhnout na rozdíl dvou branek,
poté však nevyužila šance a na-
konec prohrála 30:33.
„Lovosice  šly  do  zápasu

jinak  nastavené  než  v sobotu.
My  byli  taky maximálně  vy-

hecovaní, ale jak nám včera za-
chytal Žingor, tak je dneska po-
držel Adamík. Mohli  jsme  se
v závěru  dotáhnout  na  rozdíl
jedné branky, bohužel rozhodl
neproměněný náskok ze šestky.
I přesto jsem na celý tým hrdý,
máme  spoustu  pozitivních
ohlasů  a gratulací.  I soupeř
uznal, že ta série byla těžká, ne-
dali jsme jim to zadarmo. Tro-
šku mě překvapila na play-off
nižší divácká účast, ale to bylo
dáno nejspíše tím pěkným po-
časím,“ dodal kopřivnický tre-
nér Veřmiřovský.
To,  že  se Adamík  potkal

v dnešním utkání s formou, po-
tvrdil i asistent lovosického tre-
néra Berka: „Od první do po-
slední  sekundy  jsme  bojovali,
radovali se z každé maličkosti

a úspěchu. To, co nám chybělo
včera,  to  vše  jsme  předvedli
dnes. Dokázali  jsme  se  dostat
i z nepříjemných situací znovu
nahoru a v důležitých chvílích
nás podržel brankář.“
Kopřivnickým házenkářům

však  sezona  nekončí,  budou
ještě  bojovat  o 5.-8.  místo.
Hraje se pohárově, tuto sobotu
jedou do Jičína, další týden se
s ním  pak  od  18  hod.  utkají
doma. Pokud uspějí, čeká je zá-
pas o 5. místo, pokud ne, zahrají
si alespoň o 7. příčku.

sestava a branky Kopřiv-
nice: Žingor  , Chalupa – Střelec,
Rachač 1, Zima, Jan Gřes 10, Pe-
třík 6/4, Holbein 1, Unger, Hardt,
Jonák,  Švébiš  1, Mráz, Hanus  5,
Mynář  1, Bukovský  5/2;  sedmi-
metrové hody: 7/6 – 2/1; vylou-
čení: 2:1.

Mužstvo házenkářů si nakonec zahraje o páté až osmé místo

Jan Holbein (KH Kopřivnice) se na vítězství 36:27 nad Lovosicemi ve třetím čtvrtfinálovém utkání
podílel pěti brankami.                                                                 FOTO: KrIsTINA ČABlOVÁ

FC Kopřivnice – FC Vlčo-
vice-Mniší 5:0 (2:0)
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Nejspíše krásné letní počasí ne-
přilákalo v sobotu 21. dubna,
kdy se na místním fotbalovém
hřišti odehrálo derby I. B třídy
sk. D mezi Kopřivnicí a týmem
Vlčovice-Mniší,  do  hlediště
příliš mnoho fanoušků. Ti, co
přišli, však viděli hned pět bra-
nek a vítězství kopřivnického
celku.
Vlčovice  očekávaly  těžký

zápas, neboť nedisponovaly na
začátku ani jedním hráčem na
střídání (Matouš má zlomenou
klíční  kost,  Růžička  je  delší
dobu  zraněný,  Světlík  nebyl
uvolněn  z práce  a z různých
důvodů  chyběli  ještě  další
hráči). Na  druhý  poločas  pak
přišel Balatka,  jenž v 56. mi-
nutě  vystřídal  Davida  Hara-
biše.
Již v úvodu se obě mužstva

dostala  do  gólové  příležitosti
a ve třetí minutě ji využili do-
mácí. Košárek  uvolnil Vargu,
jenž  ještě  v minulé  sezoně
oblékal vlčovický dres a špič-
kou kopačky usměrnil míč pod
horní tyč. Uběhly pouhé tři mi-
nuty a skóre se měnilo znovu.
Nenutil  zatáhl  míč  do  šest-
náctky  hostů  a po  prudkém
centru si jej soupeřův obránce
nasměroval  do  vlastní  sítě.

V jedenácté minutě mohl snížit
David Harabiš, když brankáři
Beňovi vypadl míč z rukou, ale
prázdnou  bránu  trestuhodně
přestřelil. Ve 22. minutě po pří-
mém kopu Názalaníka hlavič-
koval  nad  břevno  Polášek,
o čtyři minuty později předvedl
skvělý zákrok na druhé straně

Nezhoda,  který  pohotovým
skokem do strany vytěsnil míč
konečky prstů vedle levé tyče.
Další minuty již nepřinesly ně-
jakou větší šanci a do šatny si
kopřivničtí hráči nesli dvougó-
lový náskok.
Stejně  jako  úvod  prvního

poločasu,  tak  i toho  druhého

vyšel Kopřivnici na výbornou.
Ve  47.  minutě  po  rohovém
kopu Nenutila zvýšil hlavou na
3:0 Ollender a o tři minuty poz-
ději  tentýž hráč našel Závod-
ného, jenž z cca 18 m prostřelil
Nezhodu pod jeho tělem. V 57.
minutě pak na vlčovické straně
jediný  střídající  hráč Balatka

hlavičkoval  po  standardní  si-
tuaci vedle. V 70. minutě vy-
táhl další perfektní zákrok Ne-
zhoda  a čtyři  minuty  nato
zasahoval  proti  dělovce  Ši-
míčka. Do větší brankové pří-
ležitosti  se  vlčovický  celek
mohl dostat v 86. minutě,  je-
nomže  Jiří  Jalůvka  přihrával
Balatkovi  do  ofsajdu.  Hned
z protiútoku pak udělal vítěz-
nou  tečku  za  celým  zápasem
Šimíček, který brankáře Vlčo-
vic propálil z úhlu.
„Tentokrát nám vyšly vstu-

py do obou poločasů. Po druhé
vstřelené brance jsme sice po-
levili v koncentraci, ale hosté
se  dostali  do  šancí  pouze  po
standardních situacích. Spoleh-
livý  gólman  Beňo  s jistou
a bezchybnou  obranou  však
Vlčovice do ničeho většího ne-
pustili.  Podobně  se  odvíjel
i druhý poločas, v němž jsem
v rozmezí 62. a 86. minuty pro-
střídal pět hráčů, kteří společně
s ostatními podali týmový vý-
kon a vybojovali vítězství,“ byl
po utkání spokojen trenér kop-
řivnického mužstva Svatopluk
Chrobák.
Kapitán FC Vlčovice-Mni-

ší  ale důvod k radosti  neměl.
„Chybělo  nám  pět  hráčů  zá-
kladní  sestavy,  takže  to  bylo
těžké. Kopřivnice byla jedno-
značně lepší, nás bohužel sráží

neproměňování  šancí. Musím
ovšem vyzdvihnout výkon na-
šeho brankáře Nezhody, který
vychytal spoustu šancí Kopřiv-
nice. Doufám, že v příštích zá-
pasech již budeme kompletní,
a pokusíme  se  předvést  lepší
výkon,“ dodal po utkání kapi-
tán  vlčovického mužstva Ro-
man Jalůvka.

Branky: 3. Varga,  6.  vlastní,
47. Ollender, 50. Závodný, 88. Ši-
míček; sestava Kopřivnice: Beňo
– J. Okřesík, Petráš, Košárek, Ne-
nutil (85.M. Makový), Štěpán (62.
Hruška), Závodný, Mička, Poláček
(86. P.Marek), Ollender (72. Šimí-
ček), Varga (65. Hanzelka); sestava
Vlčovic: Nezhoda – Chytil, Lich-
novský, Drozd, J. Jalůvka, Polášek,
Názalaník, R. Jalůvka, Černošek, L.
Harabiš, D. Harabiš (56. Balatka).

Kopřivničtí fotbalisté deklasovali v derby sousední FC Vlčovice-Mniší

Adam Šimíček (vlevo) z FC Kopřivnice a Lukáš Harabiš z FC Vlčovice-Mniší bojují o míč v derby,
v němž kopřivnické mužstvo jasně dominovalo.                           FOTO: KrIsTINA ČABlOVÁ

I. B tř. mužů sk. D po 20. kole
1. Fulnek           17   16   1      0     66:7      49

2. Veřovice        17   12   1      4     46:19    37

3. Spálov           17   11    2      4     49:27    35

4. Tichá             17   10   4      3     37:17    34

5. Starý Jičín     17   10   2      5     31:30    32

6. Mořkov         16    7   5      4     34:17    26

7. Ostravice      17    6   4      7     27:33    22

8. Kopřivnice   16   6   2     8     29:37   20

9. Odry              17    6   0     11      31:37    18

10. Jeseník n. O. 17    5   3      9     27:36    18

11. Vlčovice        17   3   5     9     16:39   14

12. Fryčovice      17    3   4     10      20:47    13

13. Pustějov        17    3   1     13      26:62    10

14. Hukvaldy      17    1   4     12      20:51     7

V turnaji
judistů získal

Hanzelka bronz
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Nejen Radek Rýpar, ale i Filip
Hanzelka ze závišického oddílu
juda  vozí  medaile  z velkých
republikových turnajů. Předpos-
lední  březnový  víkend  hostil
druhý  turnaj Českého  poháru
dorostenců Jablonec nad Nisou,
kde  ve  váhové  kategorii  do
66 kg usilovalo o cenné kovy
úctyhodných  40  dorostenců.
V prvním kole měl Hanzelka
volný los, ve druhém si postup
přes Felixe Aidarkeeva z Plzně
zajistil chvatem osoto gari, poté
použil  k vítězství  nad  brněn-
ským judistou Ondřejem Suka-
čem nožní techniku de aši harai
a ve  čtvrtfinále  se  skvěle  při-
pravenou  a načasovanou  seoi
nagou probojoval až do semifi-
nále. V něm se závišický judista
utkal  s nasazenou  jedničkou
Adamem Kopeckým  z Mladé
Boleslavi, bohužel po drobném
zaváhání souboj tento pozdější
vítěz  ukončil  pákou. V utkání
o třetí místo  ovšem Hanzelka
zabojoval, po kontru tani otoši
a výborné práci na zemi ukončil
zápas s Janem Lisým z TJ Lo-
komotiva Trutnov pákou a zís-
kal cenný bronz.
O týden  později  pořádala

Ostrava ČP mužů a žen, kam se
o medaile přijeli poprat ze zá-
višického juda Adam Kahánek
a,  povzbuzen  úspěchem  z Ja-
blonce nad Nisou, i patnáctiletý
Hanzelka. Svůj křest mezi do-
spělými zvládl skvěle a po pro-
hraném semifinále mu tak me-
daile utekla jen těsně. Se čtvrtou
příčkou se bohužel musel spo-
kojit  také  druhý  zástupce  zá-
višického  oddílu  Kahánek,
který bojoval ve váze do 73 kg.


